

Abstrakt

První kapitola zkoumá přímé motivační podněty pro zaměstnance ve veřejném sektoru. Analyzuji možné manipulace s drogami, které zabavila ruská policie. Využívám odhadu založeného na shlukování kolem určité hraniční hodnoty a zjišťuji významný nadbytek případů těsně nad minimální hranicí pro uložení trestu. Dále, kombinováním shlukování s frameworkem pro zkoumání událostí analyzuji motivaci policistů k manipulaci. Nacházím důkazy konzistentní s vysvětlením, že motivace plyne z hodnocení výkonu policisty. Dalšími negativními důsledky nevhodné struktury motivačních podnětů jsou nerovnost ve vynucování zákona a vyšší tresty pro pachatele.

Druhá kapitola zkoumá vliv pravoslavné církve v postsovětském Rusku na politické preference a výsledky voleb. Používám počty mnichů a jeptišek v pravoslavných kláštorech v Ruském impériu před Ruskou revolucí jako historické markery náboženství ke konstrukci instrumentu ve stylu Bartika (1991). Zjišťuji, že silnější zastoupení církve zvyšuje průměrnou lokální podporu současného prezidenta a podíl hlasů pro vládnoucí kandidáty při prezidentských volbách. Další analýza mechanismu ukazuje, že rozšíření církevní sítě je v dnešní době čím dál méně účinné v přilákání lidí do kostela a zvýšení podílu praktikujících věřících. Nicméně, církev ovlivňuje politické preference těch, kteří se nezávisle na víře v boha identifikují jako pravoslavní. Média představují potenciální způsob přesvědčování.

Třetí kapitola (napsaná společně s Andreasem Menzelem a Christophem Koenigem) zkoumá dlouhodobý vliv osobní zkušenosti s kariérními změnami během transformace 11 bývalých komunistických zemí CEE regionu na celkovou spokojenost a politickou orientaci jednotlivce. Využíváme instrumentálních proměnných, konkrétně vytváříme instrument, který zachycuje vystavení jednotlivce šoku, který je specifický pro zemi a sektor. Nacházíme významný negativní vliv transformace na současnou celkovou spokojenost. Vliv je silnější pro muže bez univerzitního vzdělání. Také nacházíme několik negativních dlouhodobých vlivů na manželský status, vnímání kontroly nad vlastním životem a nezdravý životní styl (pravděpodobnost pití alkoholu a kouření). Dále zjišťujeme, že kariérní změny během období transformace mají tendenci posouvat politickou orientaci směrem doprava.